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Vážení spoluobčané, 

nemohu začít jinak než připomenutím 

naprosto nečekané nadílky sněhu. Sníh začal 

padat v pátek odpoledne a s větší či menší 

intenzitou sněžilo až do nedělního dopoledne, 

více než 40 hodin. Napadlo přes 40 

centimetrů naštěstí lehkého sněhu. Sníh bylo 

nutno uklízet z cest a chodníků za což chci 

velmi poděkovat panu Dudovi a panu 

Kubíkovi, kteří odklízeli velkými traktory 

místní komunikace. Velký kus práce odvedli 

také pracovníci obce spolu s panem 

místostarostou Pavlem Staňkem, kteří se 

starali o chodníky, hřbitov, parkoviště a 

vůbec všechny plochy, na které se nedostal 

velký traktor. Děkuji. Psát o zaparkovaných 

autech je každoroční rituál. I letos se našli 

„uvědomělí spoluobčané“, kteří auta nechali 

na cestě a „pomohli“ při kalamitě. Setkali 

jsme se s jednou novinkou, a to vyvezením 

sněhu ze dvora na obecní chodník. Opravdu 

výborný nápad!  

Vstoupili jsme do posledního měsíce roku a 

zároveň do Adventu. Advent by měl přinést 

zklidnění a duševní rovnováhu a očekávání. 

První prosincový víkend se konala výstava 

perníků, tentokrát ve škole. Počasí bohužel 

ovlivnilo návštěvnost. Přesto to byla krásná a 

zdařilá akce. Děkuji organizátorům. 

V listopadu pokračovaly práce v kulturním 

domě bouracími pracemi a zastřešením 

nástavby nad šatnou. Na opravě potoka se 

dokončily římsy a vybudoval se sjezd. 

Bohužel se vzhledem k počasí nepodařilo 

zabetonovat dno.  

 

 

 

 

 

                                  

 

Zastupitelstvo obce se sešlo na pracovním 

jednání a připravilo podklady pro rozpočet obce 

a návrh oprav a investic na rok 2024. 

Schvalování rozpočtu bude na 8. zasedání 

zastupitelstva obce 14. prosince. 

V prosinci se můžeme těšit na řadu 

společenských a kulturních akcí. V sobotu 9. 

prosince obyvatelé ulic Bolatické a Západní 

zorganizují „Zimní strassenfest“, kterým zvou 

spoluobčany. Ve středu 13. prosince se zapojíme 

do akce Česko zpívá koledy. Živý Betlém 

předvede farní mládež na Štědrý den odpoledne. 

Po podívané si hosté můžou odnést domů 

Betlémské světlo. Sváteční atmosféru Vánoc 

umocní Vánoční koncert Chrámového sboru 

Bohuslavice, který se uskuteční na sv. Štěpána 

od 15,00 v kostele Nejsvětější Trojice. Mezi 

svátky se bude konat turnaj v nohejbale, 

volejbale, karetní soutěž v „66“ a bude také 

spousta možností pro vycházky do přírody.  

Připravme se na nejkrásnější svátky roku 

s tichostí a pokorou, prožijme je v lásce a pohodě 

se setkání s nejbližšími. 

  Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Z 15. jednání rady obce Bohuslavice dne 13. 11. 2023 
 

Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Ing. Tomáš Gruň, Ing. Tomáš Hruška a Bc. Andrea 

Matýsková a Ing. Pavel Staněk. 

 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí. 

 

Kontrolu usnesení a další činnosti v uplynulém období. Nákup 40 ks vodoměrů. Oprava dětského 

hřiště u Špakovského rybníka. 

Výroční zprávu o činnost ZŠ a MŠ Bohuslavice za školní rok 2022/2023. 

Převod majetku Sportovního klubu Bohuslavice na obec. 

Přípravu aktualizace Obecně závazných vyhlášek od 1. 1. 2024.  

Zvýšení nájmů v obecních bytech na rok 2024 o inflaci. 

Hospodaření obce za X/2023. Příjmy roku 2023 50.830.450,04 Kč,- zůstatek 2022 25.644.342,50 Kč, 

Financování (položka 8901) 22.335,95, celkem 76.497.128,49 Kč. Výdaje 29.656.766,07. Zůstatek 

46.840.362,42 Kč, BÚ ČS, a.s. 4.973.672,88, ČNB 12.866.638,27 Kč, spořící účet 9 000 000,00 Kč, 

vkladový účet 5 000 000,00 Kč, termínovaný vklad J&T Banka 5 000 000,00 a 10 000 000,00 Kč, BÚ 

u JT banky 51,27 Kč. Transparentní účet k 31. 10. 2023 zůstatek 5.985,72 Kč. Daně k 31. 10. 2023.  

Termínované vklady, založen nový u JT Bank s vkladem 10 mil. Na 6 měsíců.  

Přípravu rozpočtu. Schůzky výborů a komisí.  

Aktuální informace o opravě potoka. 

Kulturní dům Bohuslavice - Stavební a interiérové úpravy, informace.  

Základní a mateřská škola Bohuslavice. Příprava kontejnerové školy.  

Sběrné místo, informace o provozu po přemístění.   

Studie protipovodňové ochrany obce Bohuslavice. CN na PD na suchý poldr východ. Informace 

z jednání s majiteli pozemků. 

Informaci o opravě střechy stodoly a dalších pracích. 

Informaci o vybudování přípojek vody a kanalizace na ulicích Polní. 

Vyhodnocení kulturních akcí, pořádání „Zimního strasenfestu“ občanů ulice Bolatická. 

 

Mimo jiné schválila:  

Přijetí 2 pracovníků obce.  

Smlouvu mezi obcí Bohuslavice a SMS České republika na zajištění služeb v oblasti Digitálních 

technických map. 

Vyhlášení inventarizace za rok 2023 a složení inventarizačních komisí. 

Rozpočtové opatření č. 6/2023. 

Cenovou nabídku firmy Rosis s. r. o. na vybudování sjezdu do potoka. 

Zakoupení materiálu na plot u potoka. 
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Smlouva o poskytování poradenských služeb oblasti zajištění komplexní projektové přípravy, 

zpracování žádosti o dotaci, včetně všech povinných příloh, zajištění administrace a udržitelnosti 

projektu č. 102/2023 mezi obcí Bohuslavice a Ing. Lucii Žurkovou, Krakovská 1085/4, 700 30 Ostrava 

– Hrabůvka, IČ: 88170136. SoD na úklid sněhu s firmou Opavice a. s.  

Dohoda o vydání pozemků mezi Opavice a. s. a obcí Bohuslavice, předání pozemků p. č. 2767/3, 

2767/4, 2767/6 vše v k. ú. Bohuslavice u Hlučína. 

Ing. Pavel Staněk          Mgr. Pavel Dominik 

místostarosta                                          starosta 

 

Pozvánka na 8. zasedání zastupitelstva obce Bohuslavice 

Zasedání zastupitelstva obce Bohuslavice se bude konat ve čtvrtek 14. 12. 2023 v 17.00 hod. obřadní 

síni obecního domu. Program jednání bude zveřejněn na úřední desce. 

 

Další informace 
 

Informace k odpisům vodoměrů v prosinci  

Správce vodovodu p. Ondřej Štefek bude postupně od 11. 12. provádět odečty vodoměrů, jako 

každoročně začne směrem od Dolního Benešova. Prosím o umožnění přístupu k vodoměru tak, aby 

mohl provést odečet a kontrolu. Pokud Vás nezastihne, budete mít v poštovní schránce vložen 

odečtový lístek, který vyplňte a doručte na obecní úřad nebo nahlaste telefonicky nebo na email: 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

Podle skutečné spotřeby bude provedeno vyúčtování s odečtením zaplacených záloh, kdy buď vznikne 

přeplatek nebo nedoplatek. Konečná faktura Vám bude doručena do poštovní schránky, nebo emailem  

koncem měsíce ledna 2024.  

 

Cena vodného pro rok 2023 je   22,- Kč/1m3 + 10 % DPH  

Cena stočného pro rok 2023 je  10,- Kč/1m3 + 10 % DPH 

Cena celkem za vodné a stočné….35,20 Kč/1m3  

 

Vyzýváme odběratelé vody z obecního vodovodu, kteří dosud neuhradili zálohu na vodné a stočné v 

letošním roce, že mají možnost zaplatit zálohu ještě v prosinci, a to při platbě v hotovosti na OÚ do 

22. 12. 2023 nebo bankovním převodem na účet obce – č.ú.: 1847340339/0800 do 31. 12. 2023.  

 

Informace k platbám za popelnice 2023 

Platby za popelnice r. 2023 Vám budou vyfakturovány v průběhu měsíce ledna 2024, kdy obdržíte do 

poštovní schránky fakturu případně Vám bude zaslána do emailu.  

Děkuji, Janošová, tel. 721420499 
 

Klub seniorů - Pozvánka 

Pozvánka 

Klub Seniorů zve své členy na předvánoční posezení, které se uskuteční v úterý 12.prosince 2023 od 

16 hodin v Obřadní síni Obecního úřadu                                                                Ludmila Balarinová 

mailto:jana.janosova@bohuslavice.eu
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Informace Základní školy v Bohuslavicích 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Co se děje ve škole a jak letos učíme… 

 Ani jsme se nenadáli a máme za sebou první čtvrtletí nového školního roku. Jak jste sami 

zaznamenali, první tři měsíce jsme se ve škole nenudili. Výuka běžela v běžném režimu, celkem je ve 

škole již 14 tříd s průměrným počtem 19 žáků na třídu. Ve škole učí celkem 20 pedagogů a 3 ve školní 

družině. I v tomto školním roce jsme nastavili péči o děti s výukovými problémy. V současné době 

podporuje tyto děti celkem 7 asistentů pedagoga. Protože jsme si v praxi ověřili důležitost a potřebu 

pozice školního psychologa, bylo pro nás snahou udržet tuto pozici i nadále. Bohužel toto pracovní 

místo by bez využití dotací, které jsme na posílení financí ve škole získali, nemohlo být zajištěno. 

Práce školního psychologa je nyní hrazena z projektu OP JAK, v němž jsme kromě financí na 

personální podporu získali také finance na vzdělávání pedagogů a možnost využití inovativních metod 

výuky. Toto financování je zajištěno do prosince 2025. 

 Co jsou to inovativní metody a jak je využíváme?ivity  

Cílem využití inovativních forem výuky je vzdělávání prostřednictvím netradičních 

vzdělávacích metod a strategií a podpora v rozvoji znalostí a dovedností žáků, které vede k rozvoji 

kreativity, talentu a samostatnosti. Aktivita dále cílí na snižování předčasných odchodů ze vzdělávání. 

Jedná se především o projektovou výuku ve škole i mimo školu, tandemovou výuku, vzdělávání s 

využitím nových technologií, zážitkovou pedagogiku, propojování formálního a neformálního 

vzdělávání, aktivizující metody atd. Tyto inovativní formy jsou využívány také v družině. Realizace 

nových forem výuky si žádá také modernější vybavení, což je možné zajistit, kromě běžných zdrojů i 

prostřednictvím financí ze stejného projektu. 

Kromě výuky proběhly nejrůznější aktivity a akce jako např. „Ukliďme Česko“, drakiáda, 

výstavka dýní, „Den stromů“, preventivní programy, dopravní programy, sportovní turnaje atd. 
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V listopadu proběhly konzultační hodiny a třídní schůzky, které byly hojně navštíveny. 

Děkujeme, že se o své děti zajímáte a přišli jste do školy řešit vše, co bylo potřeba.  

Věříme, že Vašim zájmem je také to, aby se děti ve škole cítily co nejlépe a měly k tomu 

vyhovující podmínky. Velkou výhodou je nyní menší počet žáků ve třídě, kdy je možné se dětem 

individuálně věnovat, přistupovat ke každému žáku vzhledem k jeho výukovým potřebám, zaměřit se 

na jeho talent a oblast, ve které se nejlépe rozvíjí. Proto také věřím, že jste pochopili význam výstražné 

stávky dne 27. 11., ke které se zaměstnanci naší školy připojili. Veškeré důvody jsme uvedli na 

webových stránkách školy. Ještě jednou velmi děkuji za pochopení. 

Máme raději příjemnější akce, na které se 

chystáme s dětmi. Jedna z nich nás čeká 13. prosince, 

kdy Vás srdečně zveme na akci „Česko zpívá koledy“. 

Tato celorepubliková akce trvá již několik let a my se k ní 

každoročně od prvního ročníku rádi připojujeme. 

Vzhledem k tomu, že nemáme možnost se letos sejít na 

vánočním jarmarku u kulturního domu, věříme, že si 

společně navodíme předvánoční atmosféru na školním 

dvoře, kdy si nejen zazpíváme, ale letos přispějeme 

prodejem vánočních výrobků dětí na charitativní akci 

našim dvěma spoluobčánkům. Zahájíme v 16:30 

vánočními 

písničkami 

v podání 

dětí naší 

školy, 

k vánoční 

náladě 

přispěje i 

hudební 

trio, které 

bude hrát 

až do 18 

hodiny a 

po celou 

dobu bude zajištěno občerstvení a horké nápoje našimi 

kuchařkami, klubem rodičů a žáky 9. třídy. V 18 hodin 

si společně zazpíváme nejznámější koledy a děti pošlou 

balónky se svými přáními Ježíškovi.  

Srdečně zveme a moc se těšíme! 

 

TOUTO CESTOU PŘEJEME VÁM VŠEM KRÁSNÉ VÁNOCE A DO NOVÉHO ROKU 

2024 VYKROČENÍ TOU SPRÁVNOU NOHOU.  

Mgr. Gabriela Prchalová 
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Tematická výuka páťáků ve Slezském zemském 

muzeu v Opavě 

V pátek 10. 11. se žáci 5. třídy celý den, v rámci 

inovativní výuky OP JAK v přírodovědě, vzdělávali 

ve Slezském zemském muzeu v Opavě na téma 

horniny a minerály v programu Za skřítkem Mezinou 

do podzemí. Žáci zábavnou a názornou formou 

zjišťovali vlastnosti, vzhled a využití přírodnin 

místního regionu, plnili úkoly ve skupinách, 

ověřovali si své znalosti z hodin přírodovědy. 

Prohlédli si také sbírky rostlin, živočichů, akvária a 

další tematické sbírky muzea.  Tečkou za celým dnem 

byla cesta vlakem, která se dětem také moc líbila. 

Mgr. Šárka Kupková 

                                             

 
 

Halloweenské dýňobraní 

V úterý 31. 11. se ve škole již tradičně konala 14. výstava vydlabaných a ozdobených dýní. Letos se 

sešel rekordní počet 46 výtvorů, na kterých se podíleli nejen žáci, ale i jejich rodiče – netopýr, lesní 

domek, kočár, auto, zimní krajina a další povedené kousky. Žáci si tento den užili ve strašidelných 

kostýmech, poučili se a pobavili na strašidelné a čarodějnické stezce při plnění úkolů. Hlasováním 

pak děti vybraly výrobky, které se jim nejvíce líbily. 

Budeme se opět těšit zase za rok.  

                                                                       Mgr. Šárka 

Kupková 
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Soutěž mladých zoologů 2023 

V pátek 10. listopadu se 20 žáků naší školy vypravilo do ostravské ZOO, aby se utkali s mnoha dalšími 

vrstevníky v Soutěži mladých zoologů 2023.  

Letošním tématem byly šelmy Evropy. V 1. kategorii žáků 6. a 7. tříd se nejlépe dařilo našemu 

družstvu Kočky ve složení Michaela Pospěchová, Monika Richterová, Klára Pěcháčková, Nikol 

Riedlová a Eliška Stachová. Děvčata se 

umístila na krásném 39. místě ze 198 

soutěžících družstev v této kategorii.  

Výborně si vedlo také družstvo Janštové 

ve složení Samuel Šenk, Barbora Lišková, 

Magdaléna Černá, Marek Schupík, Jakub 

Benek, kteří se ve 2. kategorii žáků 8. a 9. 

tříd umístili na pěkném 88. místě z 231 

soutěžících družstev. Všem soutěžícím 

žákům děkujeme za výbornou 

reprezentaci školy a jejich rodičům za 

morální podporu  

a vydatné svačinky, kterými naše 

soutěžící vybavili na cestu do ZOO 

Ostrava. 

Mgr. Gabriela Klodová 

 

Koutek živé přírody  

Od loňského roku máme v naší škole koutek živé přírody. Děti zde mohou pozorovat v akváriích 

běžné akvarijní rybky, ale také plotice a střevličky. Dále se nám v teráriích úspěšně množí drobní 

gekoni panenští, na listech ostružiníku si pochutnávají pakobylky, pod kůrou dubu se schovávají velké 

tropické mnohonožky a v posledním teráriu se přemnožili obří afričtí šneci.  

Žáci 6. a 7. tříd, na jejichž patře se koutek nachází, zde tráví nejednu přestávku. Chovaná zvířata jsou 

využívána i při výuce, pro děti je vítaným 

zpestřením a výzvou, když jim po ruce 

leze mnohonožka nebo pakobylka. 

Přestože se koutek živé přírody nachází 

v pavilonu vyššího stupně, využívají jej i 

žáci nižších tříd, kteří jej v doprovodu 

svých pedagogů navštěvují v rámci 

prvouky a přírodovědy.  

Pokud vám doma překáží nepotřebné 

akvárium, terárium, nebo třeba knihy o 

přírodě, budeme rádi, když nám tyto věci 

přinesete a pomůžete tak rozšířit koutek 

živé přírody v bohuslavické škole. 

Mgr. Gabriela Klodová 
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Mateřská škola 

Bramboriáda 

Ve čtvrtek 19. 10. zamířili rodiče s dětmi na historicky 

první - Bramboriádu. Vzhledem k nepřízni počasí, byla 

akce přesunuta do prostor Mateřské školy, kde si děti 

mohly vyzkoušet sázení i sbírání brambor, házení do 

obřího pana Brambory, skákání v pytli a bramborový 

slalom. V jídelně ZŠ pak čekalo na děti sladké 

překvapení v podobě voňavých perníčků, které si děti 

vyzvedly za splněné úkoly a další sladké občerstvení. 

Klub rodičů zajistil křupavé bramboráky, bramborový 

buřtguláš, hranolky a další chuťovky. Jídelnou se linula 

vůně svařeného vína a podzimní sychravé počasí 

zahnala výborná nálada všech zúčastněných. 

 Za kolektiv MŠ 

Michaela Prasková, učitelka 

 

Podvečer staršidýlek 

Tak jako každý rok, tak i letos uspořádal Klub rodičů 

při MŠ Bohuslavice ve spolupráci s Mateřskou školou 

akci spojenou s lampionovým průvodem, tentokrát pod 

názvem „Podvečer strašidýlek“. Pro děti byl připravený 

program, kde měly za úkol plnit úkoly s touto 

tématikou. Bohužel počasí nám opět moc nepřálo, proto 

byly úkoly, občerstvení i posezení přemístěné do 

tělocvičny. Nakonec se počasí trochu umoudřilo a 

lampionový průvod mohl vést naší vesnicí. Po trase 

průvodu čekalo na děti několik strašidýlek. Po průvodu 

byla v tělocvičně pro děti připravená barevná diskotéka. 

I za nepříznivého počasí se tato akce těšila velké účastí 

dětí i rodičů. Chtěly bychom touto cestou poděkovat Klubu rodičů při MŠ za moc pěknou akci a již 

nyní se těšíme na další společné akce. 

                                                                                                                                  Kolektiv MŠ 

 

Pozvánka 

Klub rodičů při MŠ zve všechny děti 13. 12. 2023 do areálu školy, kde proběhne poslední letošní akce 

Česko zpívá koledy. V rámci dílniček, které budou mít děti ve svých třídách v MŠ si nakreslí přání 

Ježíškovi, které pak společně vypustí balonkem do nebe.  

Zároveň bychom chtěli poděkovat za účast na všech našich letošních akcích, které jsme pro Vás 

připravili jako byly Ples rodičů a Maškarní ples, Pálení čarodějnic, Dětský den, Bramboriáda a 

Podvečer strašidýlek. 

Děkujeme také našim sponzorům, díky kterým jsme mohli přispět dětem na narozeninové a vánoční 

dárečky do školky, divadla a jiné aktivity, také všem, kteří nám přišli pomoci, ať už pečením buchet 

nebo prodejem ve stánku. V novém roce se budeme těšit na další akce a rádi uvítáme i nové členy.  

Klub rodičů MŠ 
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S fyzikou až do Číny  

Většina z nás se zájmem sleduje úspěchy 

a aktivity žáků naší školy. Je dobré si 

občas připomenout i její absolventy, 

talentované studenty, kteří jsou natolik 

úspěšní, že získávají i mezinárodní 

zkušenosti. Jedním z takových našich 

mladých spoluobčanů je i Albert Vlček, 

student maturitního ročníku Mendelova 

gymnázia v Opavě. 

Je tomu opravdu tak: náš tým Turnaje 

mladých fyziků se dostal až do velké 

Číny, konkrétně do města Čchung-

čching v rámci projektu The 7th Belt and Road Teenagers Maker Camp and Teacher Workshop! Akce, 

kterou bohužel dlouhá léta svírala covidová situace, byla konečně uvolněna, a tak se mnoho mladých 

nadějných fyziků z nejrůznějších koutů světa sešlo osobně. Cílem je prohlubovat znalosti studentů, 

zejména jejich nasazení pro výzkum, ale také sdílení kultur a vytváření nových přátelství. 

Navštívili jsme výrobní linku 

automobilů Chang’an, Muzeum Tří 

Soutěsek, podívali jsme se na část 

výrobního procesu hedvábí, svezli se 

vysokorychlostním vlakem a poznávali 

město o více než trojnásobném počtu 

obyvatel. Mohli jsme se také hlásit 

do různých kurzů a naši českou 

výpravu nejvíce zaujal kurz 

Prozkoumávání vesmíru, v jehož rámci 

jsme si vyslechli přednášky o tvorbě 

funkčního ekosystému ve vesmíru a 

návrhu měsíční základny. Právě ta druhá přednáška byla klíčová, jelikož model měsíční základny jsme 

pak následně vytvářeli a byli jsme přitom hodnoceni odbornou porotou. Třebaže žádný z našich týmů 

bohužel neukořistil hlavní cenu, byli jsme velice blízko. Svědčí o tom fakt, že každý člen české 

výpravy byl jednotlivě ohodnocen za jednu ze tří částí, ve které se hodnotilo: Nejlepší pracovník, 

Nejlepší prezentace a Nejlepší spolupráce. 

Tato exkurze byla pro mě i mé 

spolužáky neopakovatelným 

zážitkem. Jsme si vědomi, jak 

obrovská příležitost se nám naskytla, 

velmi si jí vážíme a děkujeme všem, 

kteří nás jakkoliv podpořili a dovolili 

nám něco podobného zažít. Jsme 

přesvědčeni, že všechny cíle této akce 

byly splněny, jen u těch nově 

navázaných přátelství si ještě musíme 

počkat, jestli vážně vydrží. 

Albert Vlček  
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Milí příznivci bohuslavických výstav „Kouzlo a vůně perníku“. 

V letošním roce jsme pro vás připravili 

perníkovou výstavu s názvem 

„Zpívánky, říkánky a koledy“. 

Celou cestou na výstavu si mohli 

návštěvníci zpívat známou písničku 

„Padá sníh, padá sníh“, protože tolik 

sněhu, kolik napadlo od 1. do 3.prosince 

2023 nepamatujeme za celou dobu 

našich výstav. Děkujeme všem, kteří 

překonali všechny sněhové závěje, 

opustili teplo domova a přišli se 

podívat, co jsme pro vás přichystali. 

Už při přípravě výstavy jsme museli 

těch překážek překonat víc.  

Vzhledem k tomu, že právě probíhá rekonstrukce kulturního domu a po dohodě s vedením obce a 

školy, nám bylo umožněno využít prostory tělocvičny ZŠ, byla celá příprava velmi náročná na 

logistiku. Všechny stoly a židle musely být převezeny z prozatímního skladu, bylo nutno zajistit 

elektro a hlavně lidi, kteří toto všechno provedou. 

Velké poděkování proto patří vedení obce Bohuslavice včetně jejich stálých zaměstnanců a 

brigádníků, dále děkujeme vedení ZŠ Bohuslavice, velké díky patří panu školníkovi Petru Kocurovi, 

který ochotně zajistil všechny naše požadavky. Moc děkujeme i paní učitelce výtvarné výchovy Janě 

Slané a jejím žákům za krásnou výzdobu oken tělocvičny a přilehlých prostor. 

Samozřejmě největší poděkování patří všem zúčastněným perníkářkám a perníkářům, protože bez 

jejich výrobků by se nemohla žádná výstava konat. 

Za dobrou spolupráci děkujeme i spolku včelařů, všem, kteří se věnovali dětem v adventní dílničce a 

všem stánkářům za prodej při jarmarku lidových řemesel. 

Zároveň děkujeme manželům Marii a Petru Klíšťovým za dva stromky a paní Jiřině Bašistové za 

borovicové větve. 

Doufáme, že se vám výstava perníku líbila i v těchto náhradních prostorách.  

Nám perníkářům MOC! 

Přejeme všem hodně zdraví, rodinné pohody, Božího požehnání po celý rok 2024. 

Na konto adventních koncertů bylo zasláno 4525 Kč 

Za klub bohuslavických perníkářů Ing. Magdalena Birtková a Mgr. Lucie Hamplová 

 

Výstava „Kouzlo a vůně perníku“ očima návštěvníků. 

Krásné panorama, je vesnice Bohuslavice u Hlučína, v širokém okolí všem známa.   

Hodně lidiček z širokého okolí, každý rok se těší s námi, když se blíží ta překrásná doba adventní, 

předvánoční, přijedou navštívit Bohuslavice a potěšit se s námi. Máme totiž na co pyšní být, klub 

paličkářek a perníkářů, chtěl by každý ve své obci mít. Jsou to lidé různého věku a já občanka skláním 

se před těmito lidmi, protože tvoří věci nám občanům, pro potěchu.                                                                                                      
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Dnešní doba lehká není a ty naše holky a kluci se dají do pečení. Pečou, zdobí, lepí, aby úkol, který 

si vloni dali, - téma – Zpívánky, říkanky a koledy, krásné pro letošní rok, nám všem v plné kráse 

ukázali.                                                                

Každý rok, myslím si já, že si přidávají práce 

více, aby byla lepší a krásnější ta perníková 

tradice. Jednotlivé práce nebudu hodnotit, 

protože nechci nikoho urazit, ale hudební 

nástroje přece, mě zaujaly nejvíce.  

Krásné, překrásné téma, byla jsem výstavou 

unesena.                                                          

Názvy říkadel, jsem si všechny s radostí 

přečetla, zavzpomínala i zazpívala a nakonec s 

kamarádkami i medovinu dala.  

I ostatním patří díky, kteří stánky obsluhovali a 

s radostí nám vše ochotně prodávali.                                                                                                                                               

Co nás všechny zaskočilo, byla strašná zima a 

sněžilo, chumelilo tak, že z okolních vesnic a 

to by byl borec, nepřijel ani eskymák.                                                               

Byla jsem z toho smutná, že tolik, tolik práce naši perníkáři do výstavy dali, aby se svými výrobky 

všem v okolí ukázali.                                                                                        

Milí spoluobčané, krásné je, ale i tohle, že výstavu navštívily i starší dámy. Paní Pohanková z 

Bohuslavic /91 let/.  Z Darkoviček to byla paní Weisová a Matýsková /88 let/. Se dvěma ženami z 

Darkoviček jsem mluvila a ty samou chválu pěly a prosily velice, za udržení této překrásné tradice.   

I já se k těmto slovům připojuji a zároveň, krásné vánoční svátky všem občanům vinšuji.                                                                                                                                                         

Našim perníkářům, zdraví, štěstí, pohodu a šikovné ručičky, um ať jim nechybí, pro další rok celičký.  

Děkuji všem, kteří se na této akci - výstavě podíleli, která výjimečně nebyla v kulturním domě, ale v 

místní školní tělocvičně a o to byla celá akce náročnější. 

Obdivovatelka tvořivosti – kouzla a vůně perníků       Občanka Bohuslavic Anna Klíšťová                                       
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SK Bohuslavice - Řádky z kopané 

 

Muži: 

 V posledním mistrovském utkání podzimní části a letošního roku naši muži na domácí půdě 

v neděli 5.11. přivítali FK NOVU Vávrovice, kteří před zápasem byli jen o skóre před našim týmem. 

 Z našeho pohledu se zápas nevyvíjel vůbec dobře, soupeř z Vávrovic měl možná v zápase tak 

čtyři šance, z toho dal v prvních 15. minutách dvě branky, když se ve 3. minutě trefil Lichovník a ve 

12. minutě Chryczyk. Po 20. minutách hry se začal náš tým zvedat jak výkonnostně tak i střelecky. 

Do poločasu se ještě podařilo Šimonem Dudkem snížit na 1:2.  

 Ve druhém poločase už bylo na hřišti téměř jen jedno mužstvo, soupeř z Vávrovic už toho moc 

nepředvedl. V 57. minutě se podařilo Cigánem vyrovnat na 2:2, naši kluci stále tlačili, byli lepší a 

vygradovalo to vítěznou brankou, když se trefil v 66. minutě střídající Kozel. Celý tým hrál 

zodpovědně, především ve druhém poločase a zaslouženě zvítězili 3:2. 

 

Výsledky a tabulka po podzimní části mužů: 

 

         Klub            Skóre    Body 

TJ Sokol Litultovice – SK Bohuslavice 9:4       1. Štítina  53:4    36 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Těškovice 2:0   2. Žimrovice  46:17    31 

SK Bohuslavice – TJ Vítěz Březová 3:3    3. Stěbořice  35:23    26 

TJ Sokol Stěbořice – SK Bohuslavice 3:0   4. Štáblovice  51:22    24 

SK Bohuslavice – TJ Žimrovice 2:4    5. Těškovice  30:24    20 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Kozmice 3:1   6. Bohuslavice 36:36    20 

SK Bohuslavice – TJ Tatran Štítina 0:6    7. Vávrovice  42:31    17 

TJ Družba Hlavnice – SK Bohuslavice 0:5   8. Dolní Životice 23:34    15 

SK Bohuslavice – FK Jakartovice 7:1    9. Hlavnice  26:39    14 

SK Štáblovice – SK Bohuslavice 4:3               10. Březová  27:34    13 

SK Bohuslavice – FK Dolní Životice 2:1    11. Litultovice 26:44    13 

TJ Sokol Slavkov „B“ – SK Bohuslavice 2:2              12. Slavkov „B“ 27:34    12 

SK Bohuslavice – FK NOVA Vávrovice 3:2              13. Kozmice „B“ 28:52      9 

                    14. Litultovice 12:68      1 

 

Dorost: 

 

První ze dvou odložených zápasů odehrál náš dorost v neděli 5.11. na domácím hřišti v Píšti 

s dorostenci TJ Sokolu Hať.  
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Zápas se v podstatě točil kolem nás. Sice nám asi prvních 10. minut trvalo, než jsme se chytili, pak už 

bylo vše podle našeho plánu. Dvě branky padly z přímých kopů, první byl vlastní a druhý přímý kop 

vyslal Piskala přímo do sítě, poločas skončil 2:0 v náš prospěch. 

 Druhý poločas jsme si chtěli pojistit a taky se tak stalo, když se během 20. minut stav vyšplhal 

na 5:0. Kluci se uklidnili a zápas v klidu dohrávali. Hosté sice snížili na 5:1, ale to převážně už nic 

neřešilo. Navíc Jeziorski ještě přidal jednu branku 4. minuty před koncem, a náš dorost zvítězil vysoko 

6:1. Naši dorostenci jsou zatím na vynikajícím 2. místě s 15. body, ale ještě hrají jedno utkání, tak 

jako Hať, která jim šlape na paty. 

 Zápas z Hradcem nad Moravicí se nakonec letos neodehraje, je přeložen až na 30.3.2024 hod 

14:00 hodin. Hať s Hradcem nad Moravicí nakonec vyhrála 5:0 a posunula se na druhou příčku s tím, 

že naši kluci mají ještě zápas v dobru. 

Výsledky a tabulka po podzimní části dorostu: 

                 Klub                       Skóre    Body 

TJ Sokol Chvalíkovice – SK Bohuslavice (Píšť) 1:2  1. Štěpánkovice 25:6      19 

SK Bohuslavice – TJ Háj ve Slezsku 7:2    2. Hať   21:19    16 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Štěpánkovice 0:2   3. Bohuslavice (Píšť)25:11    15 

SK Moravan Oldřišov – SK Bohuslavice 2:1   4. Oldřišov   23:14    15 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Hať 6:1    5. Chvalíkovice 19:14    13 

SK Bohuslavice – SK Meteor Strahovice 3:0   6. Háj ve Slezsku 32:27      9 

FK Komárov – SK Bohuslavice 3:6    7. Strahovice  13:21      8 

         8. Hradec n/Moravicí  9:35     4 

         9. Komárov  17:37      1 

Starší žáci: 

 

 Starší žáci hráli se Štěpánkovicemi v posledním utkání podzimní části a letošního roku 

v sobotu 4.11. na domácí půdě v Bohuslavicích o přímé 2. místo. 

 První poločas byl hodně vyrovnaný, hrálo se nahoru dolů. V 15. minutě otevřel skóre Honza 

Krajíček, o čtvrt hodiny později vyrovnal Hnát. Dle slov trenéra, první poločas zasloužená remíza. 

 Do druhého poločasu šli naši starší žáci s pozměněnou sestavou a hned od začátku to šlo znát. 

Už ve 38. minutě na 2:1 zvýšil Patrik Theuer a tlak sílil. Hosté sice bojovali, ale měli jsme větší vůli 

po vítězství, kterou v 55. minutě ztvrdil Robin Mokrý na konečných 3:1.  

 Starší žáci přezimují na fantastickém 2. místě s 24. body, prohráli pouze s vedoucím 

Chlebičovem, který nasbíral plný počet 27. bodů, mají na svém kontě pět zápasů s nulou, a to dokonce 

za sebou a gólman Kuba Dospíšil dostal pouze šest branek za podzim. Celkově klobouk dolů. 
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Výsledky a tabulka po podzimní části starších žáků: 

 

                    Klub                     Skóre      Body 

TJ Sokol Hněvošice – SK Bohuslavice (Píšť) 1:6  1. Chlebičov  79:5   27 

SK Bohuslavice – SK Viktorie Chlebičov 0:3   2. Bohuslavice (Píšť)54:6   24 

FK Sokol Mokré Lazce – SK Bohuslavice 0:12   3. Štěpánkovice 50:11   21 

SK Bohuslavice – FK Kylešovice „B“ 3:0   4. Hněvošice  44:35    16 

TJ Sokol Vřesina – SK Bohuslavice 0:11   5. Kylešovice „B“ 47:23   15 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Hať 8:0    6. Darkovice  25:34     7 

SK Bohuslavice – FK Darkovice 8:0    7. Chuchelná  12:34     7 

TJ Spartak Chuchelná – SK Bohuslavice 1:3   8. Mokré Lazce 27:59     6 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Štěpánkovice 3:1   9. Vřesina    8:100    6 

                    10. Hať  14:53      4 

 

Vážení přátelé a fanoušci, jménem SK Bohuslavice bych Vám chtěl popřát klidné a spokojené vánoce, 

bohatého Ježíška, a také hodně štěstí a zdraví do nového roku 2024. 

       Fiurášek František za asistence trenérů 

 

Řádky z hokeje 

Po takřka roční pauze se opět naplno rozběhla amatérská hokejová liga v Kravařích. Po dlouhých 

debatách o rozdělení skupin se nakonec rozhodlo, že tento ročník odehraje všech 23 týmů „každý 

s každým“. Dlouhá pauza a nerozehranost se naplno ukázala v prvních zápasech, ve kterých si 

bohuslavičtí připsali pouze jediné vítězství. Věříme, že s dalšími zápasy přijde zlepšení jak herní, tak 

výsledkové. Podrobné výsledky a rozpisy jednotlivých zápasů naleznete na stránkách 

www.bulyarena.cz/sportoviste/ahl. 

HC Buldoci Bohuslavice : HC Bolatice 3:6 

Branky: Janoš, Kocur.D, Foldyna 

HC Buldoci Bohuslavice : HC Lipina Markvartovice 9:6 

Branky: Dominik.L, Foldyna, 2x Kocur.J, 2x Krupa  

HC Buldoci Bohuslavice : HC Isotra Malé Hoštice 8:11 

Branky: 5x Kocur.F, 2x Foldyna, Kocur. J 

HC Buldoci Bohuslavice : HC Sharks Zábřeh 7:3 

Branky: 2x Kocur.J, 4x Krupa, Freisler  

Jan Janoš 
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Nabídka zaměstnání 

     

Hledáme uchazeče o zaměstnání pro pozici „Vrátný – informátor“. Jedná se o 

průmyslový areál v Chuchelné. Zaměstnání je určeno především pro osoby 

s invalidním důchodem. 

Pracovat je možno i na zkrácený pracovní úvazek, pracovat pouze na denních 

směnách. 

Příspěvek na dopravné pro dojíždějící. 

Po skončení zkušební doby 

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 3000,00 Kč. 

Více informací v pracovní dny 07.00-16.00 hod.  

na tel. 602741104. 

 

Nabídka zaměstnání 

    Hledáme uchazeče o zaměstnání pro pozici „Vrátný – 

informátor“. Jedná se o průmyslový areál v Bolaticích. Zaměstnání je vhodné především 

pro osoby s invalidním důchodem. 

Pracovat je možno i na zkrácený pracovní úvazek, pracovat pouze na denních 

směnách. 

Příspěvek na dopravné pro dojíždějící. 

Po skončení zkušební doby 

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 3000,00 Kč. 

Více informací v pracovní dny 07.00-16.00 hod.  

na tel. 602741104. 
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – prosinec 2023 

Den Datum Liturgická oslava Čas Úmysl mše svaté 

PO 4.12.2023  17:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 6.12.2023 Sv. Mikuláše, biskupa 
17:00 Za Bruna Vitáska, manželku, dceru Marii a za + 

příbuzné 

PÁ 8.12.2023 

SLAVNOST 

NEPOSKVRNĚNÉH

O POČETÍ P. 

MARIE 

17:00 Za Adélu Kociánovou a manžela Erharda, + rodiče 

a příbuzné z obou stran s prosbou o dar zdraví a Boží 

požehnání pro živou rodinu 

SO 9.12.2023   7:00 Výroční rekviem za Josefa Miketu 

NE 10.12.2023 2. neděle adventní 

6:45 Za Leonardu Fusovou, švagra, sestru, rodiče z obou 

stran a za živou rodinu 

9:30 Za + Karla Kocura k nedožitým 95. narozeninám, 

manželku, snachu Elišku a živou rodinu 

ST 13.12.2023 
Památka sv. Lucie, 

panny a mučednice 

17:00 Výroční rekviem za Růženu Güntherovou 

PÁ 15.12.2023   

17:00 Za Petra Newrzellu, rodiče z obou stran s prosbou o 

dar zdraví, Boží požehnání a ochranu PM pro živou 

rodinu 

SO 16.12.2023   7:00  

NE 17.12.2023 3. neděle adventní 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Viléma Kotzura, manželku, syna, dceru, dva zetě 

s prosbou o Boží požehnání a ochranu PM při živou 

rodinu 

ST 20.12.2023 
 17:00 Na poděkování za 70 let života, za + manžela a živou 

rodinu 

PÁ 22.12.2023 
 

17:00 Výroční rekviem za Alžbětu Maškovou 

SO 23.12.2023 
 

7:00  

NE 24.12.2023 4. neděle adventní 
6:45  

9:30  

PO 25.12.2023 0:00 Za živé a zemřelé farníky 
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Krátký advent? 

Advent: čtyři neděle před Vánocemi. Tedy období různě dlouhé. To podle toho, na který den po čtvrté 

neděli adventní připadne 25. prosinec. Letos je to hned následující den, takže prožíváme nejkratší 

možný advent. Štědrý den je totiž počítán mezi adventní dny, protože slavnost Narození Páně vypuká 

až se západem slunce, a tak na tento poslední adventní den může připadnout poslední adventní neděle. 

Leckomu se tahle varianta pranic nelíbí: neděle na Štědrý den, to je příliš věcí, povinností a prožitků 

dohromady. Někdo další zase není příliš rád, že je advent tak krátký: vždyť sotva rozsvítíme všechny 

svíce na věnci, rovněž si neužijeme zpěvy adventních písní a čas pro ztišení nebo nalézání duchovních 

inspirací je zoufale krátký… Jenže on je ten advent vlastně krátký vždycky: pár dní sem nebo tam, je 

to zkrátka období, které rychle uteče. Snad proto je takový, aby takto sevřený a zhuštěný čas vyplnila 

intenzivní příprava, jež se lépe prožívá a dodržuje v kratším období. 

Ale co na tom. Dneska si stejně každý udělá advent, jaký chce: délkou i obsahem. Však stromy 

se mohou rozsvítit kdykoli v listopadu, prodej dárků a provoz trhů se řídí zákonem zisku; nu a chystat, 

uklízet, slavit a plánovat můžeme klidně už od začátku podzimu. A tak se nám advent vlastně vytrácí 

úplně, lhostejno jak je oficiálně dlouhý či krátký. Nějak ho nepotřebujeme. Na Vánoce se totiž 

chystáme tak, že už si z nich skoro všechno jaksi nedočkavě oslavíme dopředu. Jiné příležitosti takto 

ovšem neslavíme: třeba narozeniny nebo například svatbu, která vyžaduje jistojistě mnoho příprav, 

ale svatební den je jenom jeden. Tak se mi zdá, že advent jsme hodili přes palubu proto, abychom si 

vánočními výhodami okrášlili předcházející všední dny. Advent jako doba určité střídmosti, úsilí o 

nový začátek, obnovy vztahů, dobrých skutků, ztišení a rozjímání je příliš spojen s každodenním 

poctivým a neatraktivním úsilím. Kdo by se do toho hrnul? Jenže ten, kdo neumí žít opravdově 

BOŽÍ HOD 

VÁNOČNÍ 

9:30  

ÚT 26.12.2023 
Svátek sv. Štěpána, 

prvomučedníka 

6:45  

9:30 Za Alžbětu Odvodyovou, + rodiče z obou stran, 

všechny + příbuzné s prosbou o Boží požehnání a 

ochranu pro manžela Vojtěcha 

ST 27.12.2023 
Svátek sv. Jana, 

apoštola a evangelisty 

17:00 Na poděkování Pánu Bohu za 70 let života s prosbou 

o dar zdraví a požehnání pro živou rodinu a za + 

rodiče Scheffczikovy a Lýdii Dominikovou 

PÁ 29.12.2023  17:00 Výroční rekviem za Markétu Skrochovou 

SO 30.12.2023  7:00 Výroční rekviem za Waltraudu Boczkovou 

NE 31.12.2023 Svátek Svaté rodiny 
6:45 Na poděkování Pánu Bohu za uplynulý rok 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

PO 1.1.2024 

SLAVNOST 

MATKY BOŽÍ 

PANNY MARIE 

6:45 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

9:30 Za Hildegardu Veverkovou a manžela s prosbou 

k PM za živou rodinu 
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každodenní všednost, neumí prožívat ani dny slavnostní. Všechno se pak slévá v jednu rozplizlou 

naplácanou hroudu mnoha bez rozmyslu uchvácených potěšení a překotně vytržených radostí, které 

smícháme páté přes deváté, podobně jako Čapkův pejsek s kočičkou splácali svůj pověstný dort. 

Otrávíme jím pak duši jako oni žaludek vyhladovělého a hltavého psa. 

 Když přichází na svět očekávané miminko, učiní výrazný předěl mezi životem rodiny před 

porodem a po porodu. Advent jako čas očekávání a přípravy na oslavu narozenin Ježíše Krista je 

zásadně odlišný od nastávající oslavy. Že nevíme, jak a co bychom v adventu dělali jinak než dosud 

a než všichni kolem? Zkusme třeba denně znovu a znovu začínat malými krůčky v tom, co bychom 

rádi u sebe změnili k lepšímu. Pokud nevíme, co by to mělo být, stačí se zeptat těch kolem nás, určitě 

budou dobře vědět, jakou změnu či posun by u nás uvítali. Trpělivým a všednodenním úsilím tak 

můžeme docenit Ježíšova slova: „Kdo je věrný v maličkosti, je věrný i ve velké věci.“ (Lk 16,10) A 

oslava Vánoc je přece každoročně velká věc… 

Pokojný a smysluplný adventní čas! 

P. Vojtěch Janšta, farář v Bohuslavicích 

Pozvánka na Vánoční koncert 

Chrámový sbor Bohuslavice srdečně zve na Vánoční koncert, který se uskuteční 26. prosince v 15.00 

hodin v místním kostele. Na programu jsou lidové koledy, vánoční písně starých mistrů i spirituály. 

Program obohatí schola a sólový zpěv a možná i varhany. Chceme navázat na tradici vánočních 

koncertů z předchozích let a přispět k duchovní a krásné atmosféře Vánoc. 

 

Tři králové budou koledovat a rozdávat radost  

Začátkem ledna vyrazí do ulic tříkráloví koledníci, aby lidem popřáli vše dobré v novém roce a 

požehnali jejich domovům. Na Hlučínsku to bude přes tisíc dobrovolníků, kteří bez ohledu na počasí 

obětují svůj čas a pohodlí, aby pomohli dobré věci. V ulicích tak opět po roce zavládne 

neopakovatelná atmosféra Tříkrálové sbírky. Hlavním „koledovacím“ víkendem bude v našem 

regionu hned první víkend v novém roce, tedy 5.-7. ledna 2024. V některých místech mohou ale Tři 

králové zazvonit i později, a to až do 14. ledna 2024.  

Pokud vás Tři králové nezastihnou doma, je možné přispět i jinými způsoby. Na webu 

www.trikralovasbirka.cz bude připravena online koleda, přispět bude možné zadáním platebního 

příkazu či sejmutím QR kódu. Bezhotovostně je možné přispívat až do 31. ledna 2024.  Všechny 

metody jsou podrobně popsány na web. stránkách Charity Hlučín www.charitahlucin.cz.  

Pro charitní pomoc na Hlučínsku je výtěžek Tříkrálové sbírky velmi důležitý. Umožní finalizovat 

přípravu výstavby Sociálně terapeutické dílny v Hlučíně, do které budou docházet zejména lidé 

s mentálním postižením. Zároveň bude možné pracovat na přípravě centra terénních služeb a 

rekonstrukci Charitního domova sv. Mikuláše. Od 1. ledna 2024 bude díky úzké spolupráci s městem 

Kravaře zahájen provoz Sociálně terapeutické dílny Paprsek v Kravařích. I zde pomůže část výtěžku 

Tříkrálové sbírky.  

Velké poděkování a uznání patří skvělým dobrovolníkům, bez nichž by sbírka nemohla proběhnout. 

Projevují obrovskou solidaritu s lidmi s hendikepem, s nemocnými a umírajícími.  Sbírka by se 

neobešla bez podpory farností, měst a obcí Hlučínska.  

http://www.trikralovasbirka.cz/
http://www.charitahlucin.cz/
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci prosinci 2023 
    

 

Halecký Valter Tkačíková Alena 

   Latoň Jiří Holečková Eva 

 Vitásek Heřman Blokšová Alena 

 Cyrusová Lucie Vitásková Petra 

 Fiurášek František Závadská Dorota 

 Veverka Josef Kocur Erhard 

  Scheffczik Petr 

   

     
    

                                       Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 372 – prosinec 2023 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. prosince 2023. 
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Po Út St Čt Pá So Ne Po Út St Čt Pá So Ne

1 2 3 4 5 6 7 27

1 2 3 4 5 6 7 1 8 9 10 11 12 13 14 28

8 9 10 11 12 13 14 2 15 16 17 18 19 20 21 29

15 16 17 18 19 20 21 3 22 23 24 25 26 27 28 30

22 23 24 25 26 27 28 4 29 30 31 31

29 30 31 5

1 2 3 4 5 1 2 3 4 31

5 6 7 8 9 10 11 6 5 6 7 8 9 10 11 32

12 13 14 15 16 17 18 7 12 13 14 15 16 17 18 33

19 20 21 22 23 24 25 8 19 20 21 22 23 24 25 34

26 27 28 29 9 26 27 28 29 30 31 35

1 2 3 9 1 35

4 5 6 7 8 9 10 10 2 3 4 5 6 7 8 36

11 12 13 14 15 16 17 11 9 10 11 12 13 14 15 37

18 19 20 21 22 23 24 12 16 17 18 19 20 21 22 38

25 26 27 28 29 30 31 13 23 24 25 26 27 28 29 39

30 40

1 2 3 4 5 6 7 14 1 2 3 4 5 6 40

8 9 10 11 12 13 14 15 7 8 9 10 11 12 13 41

15 16 17 18 19 20 21 16 14 15 16 17 18 19 20 42

22 23 24 25 26 27 28 17 21 22 23 24 25 26 27 43

29 30 18 28 29 30 31 44

1 2 3 4 5 18 1 2 3 44

6 7 8 9 10 11 12 19 4 5 6 7 8 9 10 45

13 14 15 16 17 18 19 20 11 12 13 14 15 16 17 46

20 21 22 23 24 25 26 21 18 19 20 21 22 23 24 47

27 28 29 30 31 22 25 26 27 28 29 30 48

1 2 22 1 48

3 4 5 6 7 8 9 23 2 3 4 5 6 7 8 49

10 11 12 13 14 15 16 24 9 10 11 12 13 14 15 50

17 18 19 20 21 22 23 25 16 17 18 19 20 21 22 51

24 25 26 27 28 29 30 26 23 24 25 26 27 28 29 52

30 31 1 2 3 4 1/2025

svoz nádob na směsný komunální odpad - 1 x týdně

svoz nádob na směsný komunální odpad - 14ti denní, 1 x týdně

svoz nádob na směsný komunální odpad - 14ti denní, 1 x týdně, 1 x 4 týdny

svoz nádob BIO - 14ti denní

Říjen

Červenec

Týden Týden

Červen

Květen

Leden

Listopad

Prosinec

Únor Srpen

Březen Září

Duben

Svozový kalendář - Bohuslavice 2024 

2024
Dny v týdnu

2024
Dny v týdnu

 


